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do warunków technicznych

ZG-DO.400…. 

Pan/Pani

ul. 
00-000 Poznań
Dotyczy: nieruchomości położonej przy ul. …..adres budynku…stanowiącej działkę ewidencyjną nr …, na arkuszu mapy nr …, w obrębie ewidencyjnym…

W związku z trwającymi pracami związanymi z modernizacją ewidencji gruntów i budynków w zakresie budynków na obszarze miasta Poznania w obrębie ewidencyjnym Krzyżowniki i Ławica II, Zarząd Geodezji i Katastru Miejskiego GEOPOZ zwraca się z prośbą o skontaktowanie się z przedstawicielem Wykonawcy w celu uzupełnienia danych ewidencyjnych dotyczących budynku/pomiaru budynku.

Dane kontaktowe do Wykonawcy – nazwa firmy:…tel. …
Procedura modernizacji ewidencji ma na celu zebranie aktualnych informacji o gruntach i budynkach. Szczegółowo opisana jest w art. 24a ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne (Dz.U. z 2021 r. poz. 1990 ze zm.). Prace związane z modernizacją ewidencji gruntów i budynków wykonywane są na koszt Skarbu Państwa. Po zakończeniu tych prac, koszt związany z wprowadzeniem niezgłoszonych lub nieujawnionych danych dotyczących budynku ponosić będzie właściciel/władający nieruchomością. 

W załączeniu przesyłamy zawiadomienie Prezydenta Miasta Poznania informujące o przystąpieniu do modernizacji ewidencji gruntów i budynków. 
Dodatkowe informacje można uzyskać w tut. Zarządzie pod numerami telefonów:  61 82 71 707, 61 82 71 635 , 61 82 71 600.
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